

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:

Taliansko

Dátum od - do:

19.1.2011 – 20.1.2011

Účastníci ZPC:

Ing. Marián Miškanin, PhD., riaditeľ KP

Mgr. Juraj Ondrejčík, Oddelenie marketingu a cestovného ruchu

Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:

Vo štvrtok 20. januára 2011 v dopoludňajších hodinách slávnostné inaugurovanie priestranstva pomenovaného Largo Bratislava, Capitale della Repubblica Slovaca v blízkosti Ministerstva zahraničných vecí Talianskej republiky Palazzo della Farnesina spolu s odhalením pamätníka Alexandra Dubčeka za účasti prezidenta Talianskej republiky, ministra zahraničných vecí Talianskej republiky, primátora hlavného mesta Rím, predsedníčky regiónu Lazio. V popoludňajších hodinách účasť na spoločenskom podujatí v priestoroch slovenského zastupiteľského úradu s výstavou približujúcou život a pôsobenie Alexandra Dubčeka. Presun delegácie na rímsku radnicu s prijatím u voleného mestského radcu Federico Rocca s následnou prehliadkou historických priestorov radnice.

Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:

Účasť delegácie za mesto Bratislava mala v prvom rade rovinu reprezentácie mesta na významnom podujatí, ktoré bolo vyjadrením pocty aj pre hlavné mesto SR Bratislavu a súčasne mala rovinu pracovných rozhovorov s predstaviteľmi rímskej radnice. Účastníci týchto stretnutí potvrdili ideu prípravy oficiálneho stretnutia primátorov miest Bratislavy a Ríma a pomenovali tiež ďalšie kroky spolupráce v projekte budovania reprezentatívneho parku Slovenska – Bratislavských visutých záhrad, ktorému už skôr rímska strana oficiálne vyjadrila podporu na úrovni primátora hlavného mesta Rím.

Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:

Potvrdili sa dobré vzťahy a dohodli ďalšie kroky spolupráce za účasti veľvyslanectiev – čo v blízkej dobe zohľadní list primátora hlavného mesta SR Bratislavy pre primátora mesta Rím s ponukou stretnutia a pracovných rozhovorov.

V Bratislave dňa 21.1.2011

Podpis účastníka / účastníkov ZPC